



Понимание Программа SSI:

Рабочие расходы, связанные с инвалидностью



В связи с инвалидностью, мне приходится нести определенные расходы, чтобы работать.

Как эти расходы отражаются на моем пособии по программе SSI?

Чаще всего мы вычитаем сумму таких издержек, которые мы называем рабочими расходами, связанными с инвалидностью (impairment-related work expenses, IRWE), из суммы заработка, учитываемой при расчете пособия по программе SSI.

Это означает, что размер вашего пособия по программе SSI не подвергнется значительному уменьшению, так как ваш заработок будет учитываться не полностью.

Какие рабочие расходы, связанные с инвалидностью, могут быть вычтены?

Если вы работаете, при расчете суммы вашего трудового дохода мы можем вычесть такие ваши издержки, как расходы на лекарства, медицинские принадлежности и приборы, служебных животных и предметы ухода одноразового использования, например, повязки и шприцы.

Кроме того, мы можем вычесть ваши издержки на медицинские услуги, такие как посещения врача и оплата обслуживания по подготовке к работе, обслуживания вас на рабочем месте или доставке на работу и обратно. Также мы можем вычесть определенные расходы по транспортировке; переустройства дома, машины или грузовика, необходимые вам для работы.

Такие расходы должны быть невозмещаемыми, быть связанными с вашей инвалидностью и необходимыми вам для того, чтобы работать.

Пример:

Лидия Нефёдова получает пособие по программе SSI в связи с инвалидностью. Она работает и получает 1025 долл. в месяц. Это ее единственный заработок. Она несет следующие рабочие расходы:

- ▶ работодатель удерживает с нее 125 долл. на профсоюзные взносы и страхование;
- ▶ кроме того, она платит 250 долл. в месяц за **специальные** услуги по доставке на работу и обратно, необходимые ей в связи с инвалидностью.

Несмотря на то, что рабочие расходы Г-жи Нефёдовой составляют 375 долл. в месяц, только 250 долл. ее заработка, которые она платит за **специальные** услуги по доставке, связаны с ее инвалидностью и не учитываются при расчете размера пособия по программе SSI. (Как правило, расходы на общественный транспорт к рабочим расходам, связанным с инвалидностью, не относятся):

1025 долл. – 20 долл. (общий вычет) = 1005 долл.
1005 долл. – 65 долл. (рабочий вычет) = 940 долл.
940 долл. – 250 долл. (рабочие расходы, связанные с инвалидностью) = 690 долл.
690 долл. / 2 = 345 долл.
345 долл. = расчетный заработок

Что делать, если предмет или услуга необходимы мне как в рабочее, так и в нерабочее время?

Как правило, не имеет значения, требуется ли данный предмет или услуга в вашей обычной жизни. Например, из заработка вычитается стоимость инвалидной коляски, которая используется и в обычной жизни, и для работы.

Существуют ли другие правила, которые могут мне помочь?

Инвалиды имеют право пользоваться и другими стимулами к труду, предлагаемыми программой SSI, например, [планами по достижению материальной независимости \(PASS\)](#) и [сохранением страховой защиты Medicaid](#) на период работы.